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１　「本日の『令和５年度東淀川区ＢＣＰ学びの場』が自社のＢＣＰ策定（もしくは見直し）

につながる」というあなたの期待を100点とした場合、何点でしたか？

２　１の点数を（さらに）高めるには、どの部分をどのように改善すればいいですか？ご助言

をお願いします。

改善点

先生の話、進行がスムーズで学びが多く助言などは思い当たりません。

事業、脅威について、また、目的などについても深く考える機会となり

ました。マニュアルを作成してほっとしているような所があったので、

定期的にスタッフと確認する時間、見直す時間を持ちたいと思いまし

た。

資料がもう少し充実してもいいと思う。今回は介護事業所向けの印象が

強かったので一般企業（製造業）向けのセミナーやワークショップも開

催してほしい。
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仮名を使ったものでもよいので、実際に出来上がったＢＣＰの書類

（シートなど）を資料として使う勉強会を開催してもらえば、もう少し

理解しやすい気がします。
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ＢＣＰの考え方、策定方法、事例紹介など非常に分かりやすく聞かせて

いただきました。介護関係だと通所系、訪問系、それぞれでの事例紹介

が聞けるとなおいいなと思いました。

事例紹介では従業員への周知がうまくいかなかったとのことですが、い

い方法があれば教えていただきたいです。

令和５年度東淀川区ＢＣＰ学びの場　アンケート集計結果

令和5年10月6日（金）開催日

回答数

参加者数

回答率
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点平均 78.0

「これだけは！」シートは作成したが、どのように深めていったらよい

のか。
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その他

３　今後の「東淀川区ＢＣＰ学びの場」の開催形式はどのようなものがよいですか？当てはま

る項目ひとつに☑ をお願いします。

大阪に限らず実際に災害があった地域でBCPがどのように活用されたのか具体的な事例を聞い

てみたいです。

講義形式の策定セミナー

今回のような先進事例紹介・ワークショップ

その他
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取材・掲載をしてもよい

取材なら受けてもよい

取材・掲載をしないでほしい

分からない

４　ただいま、東淀川区役所では、区内のＢＣＰ策定済、策定中の企業・事業所を対象に、Ｂ

ＣＰに対する取組みを区役所ホームページ等に掲載することで、ＢＣＰ策定を推進したいと考

えています。今後、取材の申込みをしてもよろしいでしょうか？
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思う

どちらかというと思う

どちらかというと思わない

思わない

５　地域のまちづくりに関する活動が、地域・企業・教育機関・行政等様々な活動主体の連携

によって進められていると思いますか？
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本日は、「令和５年度東淀川区ＢＣＰ学びの場」にご参加いただきありがとうございました。恐れ

入りますが、今後の学びの場をよりよいものにするために改善のヒントをお願いします。 

 

１ 「本日の『令和５年度東淀川区ＢＣＰ学びの場』が自社のＢＣＰ策定（もしくは見直し）につ

ながる」というあなたの期待を 100点とした場合、何点でしたか？ 

（         ）点／100点 

２ １の点数を（さらに）高めるには、どの部分をどのように改善すればいいですか？ご助言をお

願いします。 

 

 

 

 

 

３ 今後の「東淀川区ＢＣＰ学びの場」の開催形式はどのようなものがよいですか？当てはまる項

目ひとつに☑ をお願いします。 

□ 講義形式の策定セミナー □ 今回のようなワークショップ・先進事例紹介 

□ その他（                                    ） 

 

４ ただいま、東淀川区役所では、区内のＢＣＰ策定済、策定中の企業・事業所を対象に、ＢＣＰ

に対する取組みを区役所ホームページ等に掲載することで、ＢＣＰ策定を推進したいと考えて

います。今後、取材の申込みをしてもよろしいでしょうか？  

□ 取材・掲載をしてもよい □ 取材なら受けてもよい 

□ 取材・掲載をしないでほしい □ 分からない 

 

５ 地域のまちづくりに関する活動が、地域・企業・教育機関・行政等様々な活動主体の連携に

よって進められていると思いますか？  

□ 思う □ どちらかというと思う □ どちらかというと思わない □ 思わない 

 

 

 貴社名（                   ） お名前（            ） 

ご協力本当にありがとうございました。当アンケートで取得した参加者様の個人情報は厳正に管理いたします。 
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